Конспект непосредственно образовательной деятельности 
во второй младшей группе «Весенний лес»
Задачи:

Образовательные:

Знакомить детей со временем года - весна, ее признаками, перелетными птицами. Учить аккуратно пользоваться ватными палочками и гуашью. 

Развивающие:

Развивать словарь детей. Вызвать у детей желание рисовать.

Воспитательные: 
Учить радоваться своим рисункам и рисункам товарищей. Воспитывать самостоятельность, раз​вивать творчество.

Интеграция областей: 

«Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие».

Предварительная работа: 

Рассматривание иллюстраций – деревья в разное время года. Чтение стихотворений о временах года. В повседневной жизни и на прогулках обратить  внимание детей на красивые деревья, листья.

Оборудование и материалы: 

кукла Веснянка, общее панно, маленькие изображения скворца, грача, жаворонка, ½ альбомного листа бумаги с контурами деревьев, медицинские ватные палочки, зеленая гуашь, стакан с водой, салфетка, аудиозапись голосов птиц. 

Вводная часть.
Педагог: 
Собирайтесь все в кружок, 
Ты – дружок, и ты – дружок!

Пойдем вместе на лужок,

Будем мы весну встречать! (Дети с педагогом встают в круг)
К нам весна шагает 

Быстрыми шагами, 

И сугробы тают 

Под её ногами. 

Чёрные проталины 

На полях видны. 

Видно очень тёплые 

Ноги у весны. 

- Ребята, какое сейчас время года у нас? А как вы узнали, что весна? (ответы детей) 
- Правильно: солнце светит ярче, на улице становится теплее, снег тает, побежали ручейки, прилетают птицы, появляется зеленая травка.
Ход деятельности. 

Педагог:
- Посмотрите, в гости к нам пришла девочка Веснянка и принесла нам картинки. Что нарисовано здесь? (ответы детей)
А кто мне скажет, как называется это дерево? (воспитатель показывает картину с березой).

Это - береза. Повторите за мной: «Береза». (Дети повторяют)
Пробудившись ото сна,

Кистью мягкою весна

На ветвях рисует

Зеленые листочки.

- Давайте мы с вами поможем Весне нарядить грустные голые березки в зеленый наряд. (Дети проходят к своим столам) 
Каким цветом будут наши листочки? А листочки мы будем рисовать ватными палочками, путем тычка. Посмотрите, пожалуйста, внимательно. (Воспитатель показывает. Дети ватными палочками, путем тычка, рисуют листочки. Свои рисунки прикрепляют на общее панно). 
- Вот у нас получился красивый весенний лес. Нравится вам, ребята?
Весной, на деревьях, ты посмотри

Там, где были почки,

Как зеленые огни,

Вспыхнули листочки.

(звучит аудиозапись голосов птиц)
- А вот и перелетные птицы вернулись в родной лес – скворцы, грачи, жаворонки (прикрепить на деревья, дети повторяют названия птиц) 
Заключительная часть.

Педагог:
- Веснянка очень рада, что ребята, как настоящие волшебники, превратили грустные деревья в яркие и весёлые.
Мы на луг ходили, (Дети, взявшись за руки, идут вправо по кругу.)
Хоровод водили.
Вот так, на лугу
Хоровод водили!
Все рисунки оставить их в группе на несколько дней.
